



KLASA: 029-03/22-01/19  
URBROJ: 2181-202-3-01-22-36

Split, 24. studenoga 2022. godine

Temeljem članka 34. stavka 1. Statuta Sveučilišta u Splitu, Senat Sveučilišta u Splitu na svojoj 76. sjednici održanoj dana 24. studenoga 2022. godine pod točkom 27. a) dnevnog reda, donosi sljedeću

**Izjavu o namjeri**  
**“Sveučilište bez plastike za jednokratnu uporabu”**  
**u skladu s ciljevima održivog razvoja Ujedinjenih naroda**

Oslanjajući se na DIREKTIVU (EU) 2019/904 EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA od 5. lipnja 2019. o smanjenju utjecaja određenih plastičnih proizvoda na okoliš i Plan gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2017. – 2022. godine, te imajući u vidu obujam štete koju određeni plastični proizvodi uzrokuju, Sveučilište u Splitu predano će raditi na ostvarenju pozitivnog utjecaja na okoliš smanjenjem uporabe plastičnih proizvoda za jednokratnu uporabu i ugljičnog otiska (*carbon footprint*).

Kao Sveučilište dijelimo zajedničku viziju o prestanku korištenja plastičnih proizvoda kratkog životnog vijeka, koji nisu osmišljeni za ponovnu uporabu ili isplativo recikliranje u što je većem obujmu moguće. Naša želja je da, primjenjujući istraživanje, diseminaciju te formalno i neformalno obrazovanje, ostvarimo pozitivan utjecaj na naš okoliš smanjenjem plastičnog zagađenja i ugljičnog otiska. Ova predanost je dio sveučilišnog stremljenja ka postizanju što više razine održivosti i doprinosa UN-ovim Ciljevima održivog razvoja u svim aspektima našeg rada.

Naše napore želimo usmjeriti na sljedeća polja:

1. Zajednički raditi na redukciji plastičnih proizvoda za jednokratnu uporabu koje je moguće izbjeći na području Sveučilišta u Splitu i pripadajućih zgrada (objekata);
2. Dijeliti saznanja i primjere dobrih praksi između sastavnica Sveučilišta u Splitu, ali i sa širom zajednicom, o koracima potrebnim kako bi postali “Sveučilište bez plastike za jednokratnu uporabu” i ostvarili plavi vodni otisak (*blueprint*);
3. Prestankom ili umanjnim korištenjem neizbježnih plastičnih proizvoda za jednokratnu uporabu, služiti kao primjer i pokretač pozitivnih promjena u široj zajednici;
4. Stvarati nove istraživačke mogućnosti koje potiču i stimuliraju pronalaženje novih načina iskorištavanja plastičnog otpada;
5. Raditi na poboljšanju upravljanja plastičnim otpadom, recikliranja i ponovnog korištenja;
6. Kontinuirano podizati svijest o važnosti brige o okolišu, upravljanja otpadom, recikliranja i smanjenju uporabe plastičnih proizvoda za jednokratnu uporabu među zaposlenicima, studentima i u široj zajednici.



**REKTOR**

prof. dr. sc. Dragan Ljutić